

# 苏州富士莱医药股份有限公司

## 投资者关系活动记录表

证券代码：301258

证券简称：富士莱

编号：20220725

<p><b>投资者关系活动类别</b></p>	<p><input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研                      <input type="checkbox"/> 分析师会议  <input type="checkbox"/> 媒体采访                                <input type="checkbox"/> 业绩说明会  <input type="checkbox"/> 新闻发布会                               <input type="checkbox"/> 路演活动  <input type="checkbox"/> 现场参观                                 <input type="checkbox"/> 其他_____</p>
<p><b>参与单位名称及人员姓名</b></p>	<p>金百镛投资 周枫、马学进</p>
<p><b>时间</b></p>	<p>2022年07月25日（周一）15:00-15:30</p>
<p><b>地点</b></p>	<p>公司董事长办公室</p>
<p><b>上市公司接待人员姓名</b></p>	<p>董事长、总经理：钱祥云          董事会秘书、董事、副总经理：卞爱进          证券事务代表：吴晨钧</p>
<p><b>投资者关系活动主要内容介绍</b></p>	<p>投资者提问及回复列示如下：</p> <p><b>1、公司 2022 年 Q1 收入同比增长 20%以上，硫辛酸同比提价的贡献幅度有多大？销量同比增加了多少？</b></p> <p>答：2022 年 Q1，硫辛酸系列产品收入 10,500.55 万元、同比增长 26.65%，硫辛酸系列产品销量 216.13 吨、同比增加 30.42%。</p> <p><b>2、请简要说明，公司 Q1 业绩增长较快的主要原因？硫辛酸、肌肽类、磷脂酰胆碱类各自的销量和价格变化幅度怎样？2022 年 Q1，公司出口和国内收入增速分别为多少？</b></p> <p>答：公司 2022Q1 的业绩增长，主要原因有①硫辛酸系列产品销量 216.13 吨，同比增加 30.42%。②综合毛利率从 2021 年 Q1 的 39.89% 提高到 43.18%。③计入当期损益的政府补助 609.52 万元。④营业外支出减少 182.07 万元。</p> <p>2022 年 Q1，硫辛酸系列产品销量 216.13 吨、同比增加 30.42%，</p>

单价 484.57 元/kg，同比下降了 2.82%（主要因为硫辛酸系列产品中 6,8-二氯辛酸乙酯单价较低，销售量增加，从而导致硫辛酸系列产品均价下降）；肌肤系列产品销量 14.26 吨、同比增长 30.40%，单价 1,320.07 元/kg、同比增长 3.81%；GPC 系列产品销量 12.45 吨、同比下降 39.40%，单价 674.72 元/kg、同比下降 1.89%。

2022 年 Q1，公司外销收入同比增长 28.51%；内销收入同比增长 0.37%。

**3、公司披露，2021 年，氯化亚砷同比上涨 61.22%、己二酸采购单价同比上涨 51.90%、乙烯同比上涨 27.82%、三氯化铝同比增长 24.98%。除汇率变化和折旧因素外，原材料涨价对公司产品的毛利率也有影响。请问，2022 上半年，原材料是否仍在涨价，对各产品的毛利率影响如何？**

答：2022 上半年，氯化亚砷、己二酸、乙烯、三氯化铝价格相对于 2021 年高位已基本趋于稳定，少数原材料（如甲苯、环己烷、95%乙醇）仍在涨价。公司产品毛利率整体有所改善，2022 年 Q1 综合毛利率提高到 43.18%。

**4、原料药硫辛酸 2021 年和 2022 年一季度分别有多少收入？亚宝药业在 2021 年全国硫辛酸注射液集采中标后，目前向公司采购原料药硫辛酸的单价，相比 2020 年价格，变化了多少？原料药硫辛酸目前毛利率能达到多少？**

答：原料药硫辛酸 2021 年收入 1,720.82 万元；2022 年一季度收入 216.92 万元。原料药硫辛酸的单价维持在 1,300 元/kg 左右，2022 年 Q1 毛利率为 33.46%。

**5、阿帕替尼的工艺验证是否完成，预计何时可以向恒瑞供货？**

答：阿帕替尼工艺验证已经完成，预计 2023 年末可以向恒瑞供货。

**6、江浙地区，对企业环保的要求越来越高，未来公司的环保成本是否上升？未来是否可能因为环保问题，厂区迁移到中、西部省份。**

答：近年来公司已投入大量资金和技术力量用于环保设备和生产工艺的改造，并按照国家环保要求进行污染物的处理和排放。但随着

	未来国内或江苏可能实施更为严格的环保标准，采取更为广泛和严格的污染管制措施，公司的环保成本将随之增大。公司暂无计划将厂区迁移到中、西部省份。
附件清单（如有）	无
日期	2022 年 7 月 25 日